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Prot. n. 1111 del 29/10/10 
Oggetto: CONTRIBUTO LAVORI USURANTI 
 

                Si comunica con la presente che, in relazione a quanto disposto da: 

1. Allegato XIV all’accordo di rinnovo del CCNL per l’industria edile, sottoscritto il 19 aprile 

2010, 

2. Allegato XIV all’accordo di rinnovo del CCNL per le imprese cooperative, sottoscritto il 26 

aprile 2010, 

3. Articolo 41 dell’accordo di rinnovo del CCNL per la piccola e media impresa, sottoscritto il 

12 maggio 2010,  

con decorrenza 01/10/2010 (denuncia del mese di ottobre 2010, da inviare alla Cassa Edile 

tramite MUT e versare entro novembre 2010) è ufficialmente entrato in vigore il contributo per i 

lavori usuranti e pesanti, pari allo 0,10%, da calcolarsi sulla retribuzione imponibile contributivo 

ai fini del versamento in Cassa Edile. 

Tale contributo, a totale carico delle imprese, dovrà essere versato unitamente al totale dei 

contributi attualmente in vigore presso la Cassa Edile. 

Si ricorda, inoltre, che il contributo per i lavori usuranti concorre alla determinazione 

dell’imponibile su cui calcolare il 15% da assoggettare a contribuzione previdenziale, e che 

concorrerà ad alimentare l’apposito fondo, secondo quanto disposto dalla circolare CNCE Prot. 

n° 4652/p/cv. 

                Restiamo a vs. disposizione per qualunque eventuale chiarimento e porgiamo distinti 
saluti. 
 
 
         IL VICEPRESIDENTE                                                                            IL PRESIDENTE 

        Spasimina Papasidero                                                                      Ing. Domenico Cozzupoli 


